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În cadrul proiectului Erasmus+ desfășurat la Angers, am

avut oportunitatea de a vizita Școala Tehnologică CMA,

unde tema principală a fost digitalizarea. Aici am

descoperit o varietate de specializări practice, precum

mecanică, patiserie, brutărie, măcelărie și florărie.

Un aspect remarcabil al sistemului educațional francez

este faptul că aceste meserii nu pot fi practicate fără o

calificare obținută într-o instituție de învățământ

profesional. Astfel, pregătirea practică și certificarea

sunt esențiale pentru integrarea pe piața muncii în

aceste domenii.

În prezent, școala CMA se află într-un amplu proces de

renovare, care include modernizarea celor cinci corpuri

administrative și educaționale, cu scopul de a oferi un

mediu de învățare mai eficient, adaptat cerințelor

actuale ale digitalizării și formării profesionale.

Prezentare generală

bonjour



Am fost împărțiți în trei grupe a câte

cinci elevi, fiecare având alocat un

profesor coordonator. Grupa noastră

a fost formată din: Alexandra Gavril,

Rareș Hogaș, Ilinca Huțanu, Eliza

Lipsă și Marta Volosin, sub

îndrumarea doamnei profesoare

Anca-Violeta Aparaschivei.

GRUPA
NOASTRA

merci



France
Am avut ocazia să vizităm numeroase atracțiituristice deosebite, printre care Muzeul de ArteFrumoase, Galeriile David d'Angers, Castelul dinAngers, impresionanta Tapiserie a Apocalipsei,Jardin des Plantes, Catedrala Saint-Maurice șimulte altele care ne-au oferit o imaginecomplexă asupra patrimoniului cultural și istorical orașului.

Atractii turisticein Angers

Vive La
France



Ziua 1
Prima zi a început cu un curs de deschidere, unde

ni s-a prezentat școala și am primit orarul pentru

următoarele zile. Am participat apoi la un curs de

matematică, în care am studiat vectorii în spațiul

3D și am descoperit aplicațiile lor în domeniul

digital. Fiecare elev a lucrat pe calculator, într-un

mediu complet digitalizat.

Ulterior, am avut o pauză, după care am participat

la un curs de limba franceză pentru alofoni. Acolo

am realizat interviuri cu alți elevi străini din

Franța, iar comunicarea a decurs excelent. Seara,

ne-am cazat la hotel și am început să explorăm

orașul Angers.



ziua 2
În a doua zi, am participat la un curs de limba franceză,

unde am compus poezii despre viziunea noastră asupra

viitorului. După pauză, am avut un curs de geografie, în

care am aprofundat cunoștințele despre Uniunea

Europeană, țările membre și procesul de formare al

acesteia.

Am continuat cu un atelier de gramatică franceză, unde,

printr-un joc Kahoot, am observat că avem o înțelegere

destul de bună a gramaticii franceze,.

Ziua s-a încheiat cu o plimbare prin oraș și o cină

delicioasă la un restaurant local, care a completat

perfect experiența culturală.



France
În a treia zi, am început cu un curspractic de fizică, în care am realizatcircuite electrice. A urmat un curs delimba engleză, unde ne-am exersatabilitățile de comunicare alături deelevi francezi. Ziua s-a încheiat cu uncurs de limba franceză, în cadrul căruiaam aprofundat teme legate de viață șiexprimarea ideilor personale.

ziua 3

bonee journee



ziua 4
În a patra zi, am început cu un curs de realitate

virtuală, unde am aprofundat conceptele de

realitate augmentată și virtuală. Am avut ocazia să

participăm la un tur ghidat în spațiu virtual

almuzeului virtual al Annei Frank.

Ulterior, am avut un curs de limba franceză, unde

ne-am reamintit și exersat utilizarea omofonelor.

Ziua a continuat cu un curs de știință alimentară, în

care am învățat despre kilocalorii și valoarea

energetică a diferitelor alimente. La final, am

participat la un tur ghidat virtual al orașului

Nantes, susținut de profesorul François, specialist

în realitate virtuală.

au revori



Atracții turistice
din Nantes

Am făcut o excursie de o zi în orașul Nantes, cu

scopul principal de a vizita reședința Regiunii

Pays de la Loire. Deși timpul a fost limitat, am

reușit să explorăm câteva dintre atracțiile

emblematice ale orașului: am admirat

impresionantul Elefant uriaș de la Nantes, am

vizitat Castelul Ducilor de Bretania, ne-am oprit

la cofetăria La Cigale – cea mai veche cafenea

din oraș – și am traversat fluviul Loire. A fost o

experiență memorabilă și cu siguranță ne dorim

să revenim pentru a descoperi și mai mult din

farmecul acestui loc!



În a cincea zi, am participat la cursul de

închidere, unde ni s-au înmânat

certificatele de participare în cadrul

programului Erasmus+. Ne-am luat rămas-

bun de la orașul Angers cu o ultimă privire

panoramică asupra lui. La ora 17:00, ne-am

îmbarcat în trenul spre Paris, pregătiți

pentru o nouă aventură: descoperirea

capitalei Franței.

Ziua 5

bonjour



În a cincea zi, după curs, ne-am îmbarcat în trenul spre Paris.

După ce ne-am cazat și am lăsat bagajele la hotel, am pornit

la pas spre Bateaux-Mouches — faimoasele bărcuțe de pe

Sena — unde am avut parte de un tur ghidat cu priveliști

spectaculoase asupra Parisului. Seara, am vizitat Turnul Eiffel,

admirându-l în toată splendoarea sa luminată.

În a șasea zi, am explorat exteriorul Muzeului Louvre și am

vizitat Muzeul Orsay, unde am admirat opere celebre semnate

de Vincent Van Gogh și Claude Monet. Am continuat cu o

plimbare prin Jardin des Tuileries, apoi am ajuns la Arcul de

Triumf și pe celebrul bulevard Champs-Élysées, unde ne-am

bucurat de o cafea la elegantul Café Noir Lancôme.

Aventura la Paris

merci



France
După-amiaza, am dus la hotel cumpărăturilefăcute în acea zi și am continuat explorareaParisului, vizitând cartierul Notre-Dame,Universitatea Sorbona și Centrul Pompidou.Seara târziu, ne-am făcut bagajele pentruultima oară, iar la ora 2 dimineața am plecatspre aeroportul Beauvais, încheind astfelaceastă experiență Erasmus de neuitat.

Aventura laParis

Vive La
France



Concluzie
Experiența Erasmus+ din Angers și Paris a fost

una de neuitat, plină de descoperiri

educaționale și culturale. Am participat la

cursuri moderne, am cunoscut noi meserii și am

interacționat cu elevi francezi. Am explorat

orașe superbe, de la liniștitul Angers la

spectaculosul Paris, vizitând obiective

emblematice precum Castelul din Angers, Turnul

Eiffel, muzeele Orsay și Louvre. A fost o

aventură care ne-a îmbogățit cunoștințele și

ne-a lăsat cu amintiri frumoase și prietenii

durabile.



Mulțumim
pentru atentie!

P R O İ E C T  R E A L İ Z A T  D E  G R U P A  I I


